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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e nove minutos do dia trinta de março de dois mil e onze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Quinta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Alex Siloto, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luiz Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Jorge Gonçalves Manfrinato para que lesse um trecho da bíblia. Continuando o senhor presidente solicitou ao Doutor Erleson Amadeu Martins que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 005/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Moção de Aplausos e Congratulações a APROMO - Associação dos Proprietários e Moradores dos Municípios de São Pedro e Águas de São Pedro pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo em prol de ambos os municípios. Após discurso o senhor presidente solicitou ao vereador Elias Candeias que entregasse em mãos a Moção de Aplausos e Congratulações ao senhor Daltro Espirito Santo, em discurso o senhor Daltro Espirito Santo agradeceu a todos os presentes pelo apoio e reconhecimento do seu trabalho junto à comunidade, a APROMO, relembrando durante o discurso as conquistas realizadas pela associação, finalizando disse: “Para nós da APROMO, que através de tantas lutas conquistamos muitos serviços para os municípios, é uma honra receber esta propositura das mãos dos nobres vereadores. Quando nós começamos tudo era muito complicado, trouxemos para os municípios telefonia, luz e correios, onde nada existia. Hoje podemos nos considerar uma associação unida e vencedora, é com muito orgulho que recebo a Moção, agradeço em nome de todos os moradores, associados e aproveito para parabenizar a Mesa Legislativa por essa ação, caminhando rumo a um futuro melhor, muito obrigado”, em seguida os demais vereadores também congratularam o Sr. Daltro Espirito Santo por seu trabalho e dedicação, a Moção foi finalizada com aplausos. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão a Ata da Quarta Sessão Ordinária do dia 30/03/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao Doutor Erleson Amadeu Martins que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 006/2011 – de autoria do vereador Adilson de Jesus e Elias Garcia Candeias - Moção de Aplausos e Congratulações ao Jornal "O Regional" e Secretaria de Educação de São Pedro pela promoção do Concurso "Desenhando São Pedro". Após discurso o senhor presidente solicitou aos vereadores Adilson de Jesus e Elias Candeias que entregasse em mãos a Moção de Aplausos e Congratulações ao Sr. José Marino Malossi Argentino e o Sr. Daniel Batista. Em seguida o Sr. José Marino Malossi Argentino, Direto do Jornal "O Regional" fez uso da Tribuna Livre, agradecendo antecipadamente a todos os presentes, em especial aos nobres vereadores autores da Propositura, destacou a importância de tamanho sucesso do concurso, da necessidade de cada vez mais investimentos em ações educativas e culturais para os munícipes. Prosseguindo o Sr. Daniel Batista, Secretário de Educação declarou “é com muita felicidade que em nome da Secretaria de Educação, representando cada um dos funcionários, dos professores, diretores, dos patrocinadores e inclusive nossos alunos, recebo esta Moção que tanto nos orgulha, são parcerias como essa que trazem benefícios a todos os cidadãos, incentivando sempre a educação, a cidadania e a cultura em nossa cidade, muito obrigado a todos". A entrega finalizou-se com grande moção de aplausos e congratulações pelos presentes. Prosseguindo o senhor presidente determinou ao Doutor Erleson Amadeu Martins que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 007/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo - Moção de Aplausos e Congratulações ao BLOCO CARNAVALESCO do Hotel Fazenda São João, Após discurso o senhor presidente solicitou ao vereador Antonio Toledo que entregasse em mãos a Moção de Aplausos e Congratulações ao senhor Geraldo Magela, em discurso o senhor Geraldo Magela, Gerente do Hotel, agradeceu às congratulações do nobre vereador “Toninho” e a todos os outros vereadores, em nome de toda a equipe do Hotel São João, os foliões, os turistas, as pessoas que colaboraram de alguma forma, citando inclusive que o hotel possui projetos sociais voltados a comunidade, para finalizar disse que as portas estarão sempre abertas com o intuito de desenvolver grandes idéias e ações em conjunto com o Poder Legislativo,” é uma honra recebermos essa Moção, vinda do nobre vereador, São Pedro é uma cidade de povo acolhedor e essa homenagem é a prova disso". A entrega finalizou-se com grande moção de aplausos e congratulações pelos presentes.
(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente solicitou a todos que fizessem um minuto de silêncio em face ao falecimento do ex-vice-presidente Sr. José de Alencar, como forma de homenagear, em seguida o senhor presidente determinou que fosse constado em ata congratulações ao nobre vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, pelo aniversário no dia 25 de março e também ao Excelentíssimo Juiz Senhor Rodrigo Peres Servidone Nagase que completou mais um ano de vida no dia 29 de março. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 13/2011 – de autoria do Sr. Eduardo Speranza Modesto - Dispõe sobre o desmembramento da Secretaria Municipal de Educação e Cultura e dá outras providências. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura do SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 011/2011 – de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal - Dispõe sobre a reestruturação do quadro de pessoal para os servidores do Poder Legislativo do Município de São Pedro e dá outras providências. Continuando o senhor presidente coloca em votação o pedido para que o referido substitutivo seja apreciado em regime de urgência especial, sendo aprovado por unanimidade, após o presidente suspende a sessão para que a Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento exarem parecer. Retornando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 073/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita a roçada e limpeza de matagais nas calçadas e guias das vias públicas (ruas e avenidas) do Bairro Novo Horizonte. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 074/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere o recapeamento asfáltico da Rua João Cirino Sobrinho, trecho entre as Ruas Ademir Antonio Bontorim e José Emigídio de Arruda Mendes, no Bairro Recanto das Águas. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 075/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Propõe o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Sebastião Caboto Carreta, até a Gruta dos Anões. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 076/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita a realização de roçada do matagal e a limpeza geral, na Rua Valdomiro M. da Silveira, entre a Rua Antonio Pollo e a Rua José Estanislau de Oliveira, no Bairro Santa Cruz. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 077/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita a pulverização, roçada de matagal e a limpeza de terreno baldio localizado na Rua Osvaldo Florindo Ghirotti, esquina com a Rua Otávio Modesto de Paula, no Bairro Jardim São Pedro. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 078/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere que efetue reparos na canaleta de escoamento de água pluvial na Rua José Matarazzo em frente aos imóveis nº 350 e 367, no Bairro São Tomé. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 079/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere que efetue reparos na canaleta de escoamento de água pluvial, no cruzamento da Rua Paulo Palú Primo, com a Avenida Avelina P. Machado, no Horto Florestal. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 080/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere a realização de operação tapa-buraco na Rua Ernesto Augusto Paschoaloto, em frente as residências de números 154 e 164, no Bairro Horto Florestal. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 081/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita operação tapa-buraco na Avenida Avelina P. Machado, trecho entre a Rua Luiz Rachione e a Avenida Aureliano Esteves, no Bairro Horto Florestal. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 082/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Propõe o recapeamento asfáltico da Rua Paulo Ribeiro da Fonseca, trecho compreendido entre a Rua José Emigídio de Arruda Mendes e a Avenida dos Bandeirantes, no Bairro Recanto das Águas. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 083/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere que efetue reparos na canaleta de escoamento de água pluvial, no cruzamento da Rua Celso Gonçalves, com a Avenida Avelina P. Machado, no Bairro Horto Florestal. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 084/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo – Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à CPFL, para instalação de braço de luz, na Rua Jamil G. Seyboun de fronte ao nº 682, no Bairro Colinas São Pedro. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 085/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo necessidade de realização de operação limpeza nas calçadas da Rua Pousada das Garças e ao redor do lago, no Bairro Novo Horizonte. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 086/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo necessidade de passas máquina e realização de operação limpeza da Rua João Mathias Gouveia Junior, no Bairro Jardim Holyday. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 087/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências para a resolução do problema de "mau cheiro" no Bairro Horto Florestal. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 088/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências no sentido de realizar uma reforma completa no Ginásio conhecido como "Bordadão". Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 089/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências no sentido de instalar um Pronto Atendimento para atender aos Bairros São Dimas, Horto Florestal e demais bairros próximos. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 090/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências no sentido de determinar o corte de mato existente na "Serra de São Pedro". Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 091/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências no sentido de intensificar as medidas de limpeza urbana, tanto de varrição de ruas, como de corte de mato em todo o município. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 092/2011 – de autoria do vereador Alex Siloto - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de denominação de nome de rua neste Município, de Gildo Nonatto de Oliveira. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 093/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de contratar mais um médico pediatra na Santa Casa. Prosseguindo o Senhor Presidente encaminhou as indicações a quem de direito e o Projeto de Lei para a Comissão competente. Continuando o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura das correspondências e ofícios.
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente informou que as todas as votações serão realizadas de forma nominal. Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 009/2011 – de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal - Dispõe sobre reajuste dos subsídios dos vereadores que trata a Lei nº 2781 de 18/09/08 e dá outras providências. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 010/2011 – de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal - Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial dos vencimentos dos funcionários e servidores do Poder Legislativo de São Pedro ativo e inativo, e dá outras providências, como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o PROJETO DE LEI Nº 05/2011 – de autoria do senhor Eduardo Speranza Modesto - Autoriza o Executivo Municipal a desafetar e alienar imóvel, por doação, à Associação Industrial e Comercial de São Pedro - ACISP, destinado à construção de dependências para instalação da sede da entidade assistencial e dá outras providências, colocado em discussão o vereador Elias Candeias, solicitou pedido de vista, após discussão, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade o pedido de vista. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o PROJETO DE LEI Nº 008/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Dispõe sobre denominação de Portal, localizado neste Município, como não houve manifestação, colocou o parecer em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou o projeto em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o PROJETO DE LEI Nº 012/2011 – de autoria do Sr. Eduardo Speranza Modesto - Dispõe sobre a desafetação de área usada como via pública no Bairro Recanto das Águas no Município de São Pedro e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou o parecer em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou o projeto em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 011/2011 – de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal - Dispõe sobre a reestruturação do quadro de pessoal para os servidores do Poder Legislativo do Município de São Pedro e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou o parecer em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou o projeto em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 032/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Requer do Exmo Sr.  Prefeito Municipal informações relacionadas à doação de um terreno a entidade LEGIÃO MIRIM DE SÃO PEDRO, conforme tratativas realizadas em reunião no ano passado. Continuando o senhor presidente colocou em primeira discussão, como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 033/2011 – de autoria do vereador Alex Siloto - Requer ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Major Olimpio a aquisição de duas ambulâncias para o Hospital São Lucas de São Pedro (Santa Casa de Misericórdia de São Pedro). Continuando o senhor presidente colocou em primeira discussão, como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura das correspondências e ofícios. Todos os pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).

(ENCERRAMENTO)
Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para Sessão Extraordinária, após o encerramento da presente sessão para deliberação em segunda votação dos Projetos de Leis Nº 008/2011, Nº 012/2011 e o Substitutivo Nº 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 011/2011, em seguida solicitou ao vereador Antonio Toledo para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e uma horas e quarenta minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dezesseis dias do mês de março de 2011.
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